

Neočekávané vypuknutí nenávisti v největších světových novinách, Tobias Langdon – The Unz Review

[UR unz.com/article/villains-and-victims-an-unexpected-outbreak-of-hate-fact-at-the-worlds-greatest-newspaper](https://unz.com/article/villains-and-victims-an-unexpected-outbreak-of-hate-fact-at-the-worlds-greatest-newspaper)

February 3, 2023

← [Síla přes Oy-Veh!](#)

[Archiv Tobiase Langdona](#)

Darebáci a oběti: Neočekávané propuknutí nenávisti v největších světových novinách

[Tobias Langdon](#) • 3. února 2023

• 2 700 slov • [11 Comments](#) • [Odpovědět](#)

[Sdílejte s Gabem](#)



Zde je hloupá otázka, která má silný politický úder: Jaká je etymologie slova „otrok“? Odpověď zná jen málo lidí a to se levičákům právě líbí, protože odpověď vykolejí jeden z jejich ústředních projektů. A odpověď je tato: Slovo „otrok“ je odvozeno od slova „Slovan“, protože pohané východní Evropy byli kdysi běžně zotročeni křesťany západní Evropy. Tak rutinně, že se název národa stal slovem pro status.

Světlá pleť a krása

Je snadné vidět, jak tato historie vykolejí jeden z ústředních projektů levice: přiřadit všechny darebáky bílým a veškerou oběti nebílým. Černoši nejsou jedineční v tom, že jsou násilně zabaveni a krutě zotročeni. Bělochy z východní Evropy potkal stejný osud. Stejně tak bílí ze západní Evropy. Jedním z nejslavnějších příběhů rané britské historie je – nebo býval – příběh o tom, jak papež Řehoř Veliký (540–604 n. l.) viděl skupinu krásných dětí se světlou pletí na trhu s otroky v Římě. Zeptal se, z jakého kmene jsou, a bylo mu řečeno, že jsou *Angli*, „Anglové“. Odpověděl: *Non Angli, sed angeli, si forent Christiani*- "Ne úhly, ale andělé, pokud by byli křesťané." Později v historii byla světlá pleť a krása bělochů ceněna muslimskými otrokáři, kteří přepadali pobřežní osady všude od Itálie po Island. Muslimové také získávali bílé otroky od chamtivých a bezohledných židovských obchodníků s otroky, jak popsal Andrew Joyce v *Occidental Observer* .

Muslimové zotročovali černochoy v ještě větším počtu. A muslimové stále zotročují černochoy . Ale nic z této historie – etymologie „otroka“, pokračující muslimské zotročování černochoy – nepomáhá levicovému projektu přidělování veškerého ničemnosti bílým a veškerou oběti nebílým. Leváci se tedy ze všech sil snaží to ignorovat a cenzurovat. Jak poznamenal liberální autor Jeremy Black ve své knize *Slavery: A New Global History* (2011): „[Období vlády Mamlúků [v muslimském Egyptě] bylo zhruba stejně dlouhé jako období otroctví v USA a je to zajímavým znakem relativních obav, že pozornost věnovaná otroctví v Mamlúcké říši a USA je jako kapka vody ve srovnání s oceánem. (kap. 1, str. 33)

Jeremy Black má pravdu: je to zajímavé. Například je to zajímavý příklad levicového doublethink. Jedním ze základních principů leváctví je, že pod kůží jsme všichni stejní. Černoši a bílí, muži a ženy, gayové a heterosexuálové jsou stejně kompetentní a schopní a kognitivně nadaní. Pouze náhoda a historická nahodilost vysvětlují,

proč Polka jménem Marie Curie pracující ve Francii tak zásadním způsobem přispěla k fyzice spíše než žena Shona jménem Timukudzei Machingaidze pracující v Zimbabwe.

Vysoké úspěchy a ohavná zvěrstva

Ale levicový princip isohypodermatismu – „stejnost pod kůží“ – se používá pouze k omluvě nebílých za jejich selhání, nikdy k ospravedlnění bílých za jejich zločin. Na levicových principech je to také pouze náhoda a historická nahodilost, které vysvětlují, proč běloši zotročili černochoy a ne naopak. Pokud jsme pod kůží všichni stejní a černí jsou schopni stejně vysokých úspěchů jako běloši – jak levičáci tvrdí, že jsou –, neúprosně z toho vyplývá, že černoši jsou také schopni stejných ohavných zvěrstev jako bílí. Alespoň se řídí zákony logiky, ale ne strategiemi levičáctví. Jakkoli hlasitě levičáci hlásají, že mají zásady, vždy a jen jdou za mocí. Hlásají rovnost a usilují o hierarchii, přičemž sami jsou nahoře a jejich nepřátelé dole. Jak jsem poukázal v „Logika levicových lží“, když levičáci mluví o „nadřazenosti bílé rasy“ a potřebě ji rozbít, ve skutečnosti mají na mysli „bílou autonomii“ a potřebu zbavit obyčejné bílé svobody a zotročit je. Jádrem tohoto skrytého levicového projektu je víra ve vrozené zlo bílých. Samozřejmě, že tato implicitní víra v bílé zlo odporuje explicitnímu levicovému principu rovnosti a stejnosti pod kůží, ale co s tím? Žabí rybka se maskuje jako shluk mořských řas, což je v rozporu s její skutečnou identitou nenasatného predátora. Je to proto, že žabí ryba potřebuje oklamat ty, které chce sníst, stejně jako levice potřebuje oklamat ty, které chce zotročit.

"Bílí lidé jsou kanibalové"

A vysoce postavení levičáci někdy opustí přetvářku a otevřeně říkají, že běloši jsou vrozeně zlí. Vzpomeňte si na egomanickou Židovku Susan Sontagovou (1933–2004) a její tvrzení, že „Bílá rasa je rakovinou lidských dějin; je to bílá rasa a ona jediná – její ideologie a vynálezy – která vymytí autonomní civilizace, ať se rozšíří kamkoli, což narušilo ekologickou rovnováhu planety, což nyní ohrožuje samotnou existenci života samotného.“ Kam vedli Židé jako Sontag,

tam nebílí importovaní Židy na Západ dychtivě následovali. Tento příběh, reprodukováný v *American Renaissance*, je o bílém, který byl spravedlivě odsouzen nebílými za jeho vrozené zlo:

Bývalý zaměstnanec města Seattle podal federální žalobu na občanská práva, v níž tvrdí, že se stal obětí protibělošské diskriminace kvůli „rasově nepřátelskému pracovnímu prostředí“. ... V rámci svého školení RSJI [Race and Social Justice Initiative] se podle žaloby musel Diemert v roce 2019 zúčastnit dvoudenního workshopu s názvem „Undoing Institutional Racism“, během kterého facilitátoři prohlásili, „bílé lidé jsou jako ďábel“, „rasismus je v DNA bílých lidí“ a „bílé lidé jsou kanibalové“. ... „Pan Diemertovi kolegové používali své pracovní e-maily k nadávkám a násilí proti němu a mluvili o něm jako o „nějaké díře“, „reinkarnaci lidí, kteří stříleli domorodé Američany z vlaků, sháněli Židy do táborů, lovili cikány v Evropě. a uprchlí otroci v Americe,“ s poznámkou, že nemá cenu řešit jeho obavy, protože by se „jen vrátil s větší hloupostí“ a že někdo by měl „přimět chlapa, aby se obešel, když je Josh na toaletě, a zbil ho do krve“,“ tvrdí žaloba. (Zaměstnanec Seattle City žaluje kvůli anti-bílé diskriminaci, „rasově nepřátelské pracovní prostředí“, Fox News, 29. listopadu 2022)

Pamatujte: jako sexuální zotročení bílých dívek v Rotherhamu a jinde, to se děje, když běloši stále tvoří většinu populace. Pokud běloši neodolají, bude následovat mnohem horší, protože neúprosně sklouznou k menšině populace. Co můžeme očekávat od nebílých, kteří věří, že „bílé lidé jsou jako ďábel“, že „rasismus je v DNA bílých lidí“ a že „bílé lidé jsou kanibalové“? Tato prohlášení jsou v naprostém rozporu s hlasitě proklamovaným rovnostářstvím levice, ale jsou pronášena lidmi, které se leváci snaží postavit nad bílé v jejich hierarchii ctností a neřestí. V levičáctví jsou nebílí vrozeně ctnostní a na vrcholu hierarchie, zatímco běloši jsou vrozeně zlí a na dně hierarchie. Když budou bílí menšinou, nebudou žádné nesmysly o „právech menšin“.

Triumph of the Villains

Namísto toho budou bílí potrestáni za své úspěchy a jejich prudké úspěchy. Koneckonců, pro leváky tyto úspěchy představují pouze Triumf padouchů, protože bílí všechno ukradli a nic nevymysleli. Bílý západ se dostal k nespravedlivé nadvládě zotročováním a vykořisťováním nebílých. Nebo tomu alespoň věří levičáci a jejich nebílí pěšáci. Ve skutečnosti, jak jsem poukázal v „Paradoxu bledého muže“, vynález šroubu mnohem více vysvětluje nadřazenost Západu

než zotročení černochoů. Pokud by otroctví bylo klíčem k úspěchu, jedním z předních národů v moderním světě by byla Etiopie, protože až do nedávné doby bylo otroctví v Etiopii „všude“. A nebylo to jen všude: „Byla to páteř práce; to byl zdroj všeho. Nebyli to jen statkáři a císařský dvůr chovající otroky, ale také bohatí rolníci. Pokud jste měli peníze, měli jste [otroky].“

Tyto citace pocházejí od Ahmeda Hassana, „profesora historie na univerzitě v Addis Abebě“, který mluví o tom, že černoši zotročují jiné černochoy bez jakéhokoli zapojení nebo podpory bílé. Článek, který jej cituje, výslovně uvádí, že Etiopie byla „jedinou africkou zemí, která úspěšně odolala evropské kolonizaci“. A kde se objevil samotný článek? Bylo to v nějaké síti bílé nadvlády jako *American Renaissance* nebo v nějakém centru hereze jako *Unz Review* ? Vůbec ne: k mému překvapení se článek objevil v *Guardianu* . Bylo to to, čemu říkám Guardianista Goosestep – erupce nenávistných faktů uprostřed všeobecné protibílé nepoctivosti a pročerného podvodu novin.

Rozmanitost + Blízkost = Válka

K mému většímu překvapení zašel článek dále, než připustil, že černoši mohou být padouši. Připustil také, že rozmanitost je spíše slabost než síla. Necitovalo výslovně Chateau Heartiste a neříkalo ,že „rozmanitost + blízkost = válka“. Ale mohlo se to také podařit. Zde je část článku, abyste se sami mohli podívat na fakta o nenávisti a historii nenávisti:

„Kdybyste měli peníze, měli jste otroky“: jak Etiopie popírá nespravedlnosti minulosti
Nic nenaznačuje temnou minulost tržiště v Dalbo, městě v jižní Etiopii. Dnes je to prosperující centrum, které každý týden přitahuje farmáře z okolní krajiny a v neobchodní dny slouží jako sportovní hřiště. Neexistují žádné plakety, pomníky ani nápisy, které by prozrazovaly, že se zde spolu s dobyt看em a obilovinami kdysi prodávali zotročení lidé. Místní lidé často ukončí konverzaci, když se objeví téma.

„Tají příběh, protože se stydí,“ říká Zerfe Argaw, který žije na farmě pár mil od Dalba. „Je to viděno jako uzavřený subjekt; lidé o tom nechtějí mluvit.“ Zerfe je kolem 50 let, je příliš mladá na to, aby viděla lidi prodávat na trhu, ale o obchodu jí řekli starší příbuzní. "Slyšela jsem různé příběhy," říká. "Vlastníci otroků vlastnili [celé] domácnosti jako otroci a prodávali celé rodiny kupcům, včetně dětí." ...

Dějiny země glosují otroctví a toto téma se ve veřejném diskurzu objevuje jen zřídka. V Národním muzeu Etiopie v hlavním městě Addis Abebě se žádný z exponátů nezabývá domácím otroctvím, zatímco v Dalbu byly řetězy kdysi používané k svazování otroků roztaveny na výrobu nožů a zemědělského nářadí. Málo se zachovalo. „Otroctví je kontroverzní záležitost,“ říká Nigussu Mekonnen, průvodce v muzeu. "Existují o tom omezené důkazy a informace."

V Etiopii, spleti 90 etnických skupin náchylných k vypuknutí mezikomunálního násilí, se o většinu historie vede velký spor. Národ byl vytvořen násilným dobýváním koncem 19. století císařem Menelikem II. — jehož říše byla založena na kultuře severní vysočiny — a zášť z té doby stále doutná. Později přišel hladomor, revoluce a občanská válka. Země se dnes potýká s následky krvavé občanské války mezi severním regionem Tigray a federální vládou, která zabila statisíce lidí, a doutnajícího povstání poznamenaného etnickými vraždami v Oromii, největším etiopském státě.

„Máme tendenci ignorovat určité druhy historie, které by utvářely negativní obraz země,“ říká Kiya Gezahegne, odborná asistentka na katedře sociální antropologie na univerzitě v Addis Abebě. Místo toho se oficiální příběhy zaměřují na starověkou křesťanskou civilizaci Etiopie a její pověst jediné africké země, která úspěšně odolala evropské kolonizaci.

„Učíme se být hrdí na svou identitu a uvedení tohoto příběhu o otroctví by bylo pro tento diskurz výzvou,“ říká Kiya. Přesto bylo otroctví v Etiopii kdysi rozšířeno. Po staletí sloužili otroci jako vojáci, domácí sluhové a dělníci, kteří byli zaměstnáni na královských dvorech, v kostelech a na polích.

Mnozí se narodili do nevolnictví. Jiní byli zajati při nájezdech a během válek nebo prodáni do otroctví poté, co nesplatili dluhy. Velká část obchodu byla domácí, ačkoli etiopští otroci byli také prodáváni přes Rudé moře do Arábie a Turecka, kde byli ceněni jako konkubíny a sluhové.

Historické údaje o obchodu s otroky jsou nejednotné. Ahmed Hassen, profesor historie na univerzitě v Addis Abebě, říká, že počet zotročených lidí klesal a odcházel, zejména v dobách války, ale odhaduje, že až jedna třetina Etiopanů byla zotročena v různých obdobích historie.

V některých okresech byl tento podíl pravděpodobně ještě vyšší. Sociolog Remo Chiatti vypočítává, že 50 až 80 % lidí byli otroci v částech Wolaity, jižního království s centrem Dalbo, které bylo v 90. letech 19. století začleněno do Etiopské říše. "Otroctví bylo všude," říká Ahmed. „Byla to páteř práce; to byl zdroj všeho. Nebyli to jen statkáři a císařský dvůr chovající otroky, ale také bohatí rolníci. Když jsi měl peníze, měl jsi je." ...

Dnes je dopad otroctví [stále] silně pocíťován. Po zrušení se mnoho otroků stalo součástí rodin svých bývalých pánů, ale v některých oblastech jsou potomci zotročených lidí považováni za nečisté a jsou marginalizováni, je jim zakázáno účastnit se obřadů, jako jsou pohřby nebo sňatky s jinými klany. V Addis Abebě je běžné slyšet, že horalé se světlou pletí označují lidi s tmavší pletí z jižní Etiopie jako „*bariya*“ (otrok). ... Polarizované prostředí ztížilo diskusi o otázkách, jako je otroctví. Učitel v Addis Abebě, který si nepřál být jmenován, říká, že vyrůstal s „nulovým vědomím“, že otroctví bylo kdysi tak rozšířené. „Lidé jsou příliš zaujatí etnickou politikou,“ říká. "Pokud mluvíte o otroctví, jste obviněni z pokusu o rozdělení vaší skupiny." Říká: „Vidím na internetu spoustu příspěvků o George Floydovi, které mluví o tom, jak je Amerika rasistická, a to je samozřejmě problém. Ale musíme zde také mluvit o nerovnosti. Stále existují etnické skupiny, které se na ostatní dívají svrchu.“ („Pokud jste měli peníze, měli jste otroky“: jak Etiopie popírá nespravedlnosti minulosti , *The Guardian* , 18. ledna 2023)

Článek je typicky levicový ve způsobu, jakým se snaží podněcovat zášť, vyvolávat hanbu a soudit historii. Ale není to vůbec levicové v lidech a místech, na které se pro tyto věci zaměřuje. Spíše než odsuzovat bílé za to, jak jednali s černochoy, je to odsuzovat černochoy za to, jak jednali s ostatními černochoy. A také připouští, že realita neodpovídá levicovým lžím o tom, že rozmanitost je síla. Etiopie je „spleť 90 etnických skupin náchylných k vypuknutí mezikomunálního násilí“. A byl „ukován násilným dobytím na konci 19. století“ černým císařem Menelikem II. A později to utrpělo „hladomor, revoluce a občanská válka“.

Prokletí, ne síla

Jak se proboha ty nenávistné fakty dostaly přes kacírský filtr v *Guardianu* ? Nevím a neočekávám, že se to bude v budoucnu stávat často. Ale stačí i samotný článek. Vybuchuje levicový mýtus o bílé darebnosti a černé oběti. V Etiopii byli černoši jak darebáci, tak oběti. Ale článek ve skutečnosti nepoužívá slovo „černý“ a to by bylo v každém případě příliš široké slovo. I když je článek plný nenávistných faktů a představuje skutečný Guardianista Goosestep, neodhaluje celou složitost etiopské historie a „mezikomunálního násilí“. Předpověděl bych, že „90 etnických skupin“ v Etiopii je geneticky odlišných ve velmi důležitých ohledech. „Horalé se světlou pletí“ ze severu jsou pravděpodobně inteligentnější a kognitivněji vybaveni pro vedení války než „lidé tmavší pleti“ z jihu.

Srovnajte Alawity ze Sýrie žijící v horách, kteří zemi ovládli, přestože byli opovrhovanou a kdysi pronásledovanou menšinou. Sýrie také trpěla „občanskou válkou“ a „násilím mezi komunitami“, protože ani v Sýrii není rozmanitost silou, ale prokletím. Ten článek o Etiopii v *Guardianu* to nemohl vyjádřit těmito slovy, ale nechal vyjít najevo nenávislnou pravdu. Rozmanitost není síla a černoši nejsou ctnostné oběti.

(Opětovně publikováno z The Occidental Observer se svolením autora nebo zástupce)

← Síla přes Oy-Veh!

Přihlaste se k odběru nových sloupců

• Kategorie: Kultura/Společnost , Historie •



RSS



Štítky: Etiopie , Politická korektnost ,

Otroctví

← Síla přes Oy-Veh!

Skrýt 11 komentářů Zanechat komentář

Komentující ignorovat ... sledovat **Endorsed Only**

Oříznout komentáře?

1. anon[141] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

3. února 2023 v 13:18 GMT • před 4,9 dny • 100 slov ↕

“Pope Gregory the Great (540–604 AD) saw a group of beautiful children with fair skin at a slave-market in Rome.”

Rome, a Christian nation by 540 -604 and an Arab still a combination of pagan -Jewish-Christian – non muslim nations or lands was showcasing the young children and kids who could be angles if were Christian ,otherwise could be sent for slavery without any religious pangs of conscience trying to escape from a devout Christian who happened to guide the moral compass for the rest.

Chew on that reality .

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

2. Chris Moore says: • Website

February 3, 2023 at 3:08 pm GMT • 4.8 days ago ↑

Tobias Langdon says that some Black nations are just as guilty of slaving and other atrocities as some White nations (inadvertently proving that Moses-Christianity is the only way)

<http://www.judeofascism.com/2023/02/tobias-langston-says-that-some-black.html>

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

3. Sir Launcelot Canning says:

February 3, 2023 at 4:38 pm GMT • 4.7 days ago ↑

How about the European immigrants that came to the American coalfields and were paid in company scrip, only redeemable at the company store? Was that not a form of servitude for Polish, Slav, and Italian immigrants to the USA? And one that is in living memory?

• **Agree:** William Gruff

• **Replies:** @Legba, @mulga mumblebrain

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

4. beavertales says:

February 3, 2023 at 4:39 pm GMT • 4.7 days ago • 100 Words [↑](#)
“-when leftists talk about “white supremacy” and the need to smash it, they really mean “white autonomy”

When they talk about smashing White supremacy, they’re really talking about smashing Whites in the physical sense.

The body count of maimed and murdered Whites is shocking already, and the momentum for more is building as a deadlier form of grievance doctrine becomes normalized.

• **Agree:** William Gruff

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

5. anarchyst says:

February 3, 2023 at 6:24 pm GMT • 4.7 days ago [↑](#)

Slavery has never been repudiated in judaism and to this day, is still considered a “normal” part of the “(gentile) human condition”.

Ask any jewish rabbi or rebbe...

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

6. Legba says:

February 3, 2023 at 8:38 pm GMT • 4.6 days ago [↑](#)

@Sir Launcelot Canning

Damn right! and if you saw what a dick my boss is, you would think I’M a slave!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

7. PetrOldSack says:

February 4, 2023 at 10:25 am GMT • 4.0 days ago • 100

Words ↑

It has been a good year for bashing [2022], the EU, the Euro lowlands, for subduing Whites, hosing them with nine million Ukrainian refugees induced by a Jew Internationale for Justice initiative [Bolshevik but posing as NAZI], in the flatland of Ukraine and it's Slav contented population. Only two hundred and fifty Ukrainian Slavs [Macgregor] were killed or maimed by proxy [Russia how did they end up at the wrong side of the equation?], but the thing is ongoing, so there is hope.

The cosmopolitans and supremacists are losing? Who said so.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

8. ThreeCranes says:

February 4, 2023 at 11:25 am GMT • 4.0 days ago • 200

Words ↑

“KGB statistics show that the output of the camps (lumber, housing, coal, gold, high-tech construction such as telephone exchanges) constituted, in 1946, around 75 percent of the cost of the camps in guard wages, food, clothing, supplies and so on. By 1948, this had improved to more than 85 percent, but in all the years of measuring this ratio, the output never exceeded the cost. The [WW2 German] prisoners were being subsidized to stay in the Soviet Union. It was in effect free lodging, a holiday in hell.”

Other Loses by James Bacque

“the output never exceeded the cost”

At what point does the cost borne by society for “guard wages” and prison-like infrastructure tip the balance against slavery?

In light of the above, is the surveillance state that is being implemented in USA today worth the cost?

Can the American worker produce enough to justify his employment if, out of his wages, he must bear the cost of building and sustaining the system which watches over him and keeps him in line?

Are there more effective ways of organizing and motivating the workforce than the labor-camp type surveillance state that is currently that being imposed upon America by the descendants of those Soviet social modelers?

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

9. [ThreeCranes](#) says:

[February 4, 2023 at 12:09 pm GMT](#) • [3.9 days ago](#) • 100

Words [↑](#)

A final question:

Taming the decivilizing effects of diversity has imposed a cost burden on America and will soon upon Europe as well. The more diversity, the more profound the costs are. Again, at what point will it no longer be cost effective to employ an American workforce at all? Why won't our Elites simply say; "They're not worth it. They're worthless eaters." and throw in the towel on us?

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#)

10. [lloyd](#) says: • [Website](#)

[February 4, 2023 at 8:02 pm GMT](#) • [3.6 days ago](#) • 100 Words [↑](#)

Marie Curie always worked in collaboration with male scientists including her husband. Her popular fame rests on her medical work in World War One. Being a woman in a "male dominated" industry no doubt contributed to her fame. Who decides who is a great scientist has more to do with culture than with science. A uniquely brilliant woman no doubt, but not a Tesla. More an Edison and Fleming.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#)

11. [mulga mumblebrain](#) says:

[@Sir Launcelot Canning](#)

What of the SIX MILLION, that magic number, slaves (natives and imported) worked to death in the Potosi silver mines in Bolivia, that produced so much gelt that they helped bring finance capitalism to the world?

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

[← Strength Through Oy-Veh!](#)

Leave a Reply -

Remember My Information Why?

Email Replies to my Comment

Submitted comments have been licensed to *The Unz Review* and may be republished elsewhere at the sole discretion of the latter

 [Subscribe to This Comment Thread via RSS](#)  [Subscribe to All Tobias Langdon Comments via RSS](#)